
VÝBER Z NÓTY  o Nedeli Božieho slova 

Nedeľa Božieho slova, ktorá sa z rozhodnutia pápeža 
Františka slávi každý rok na Tretiu nedeľu v 
Cezročnom období, pripomína všetkým pastierom i 
veriacim význam a hodnotu Svätého písma pre 
kresťanský život, ako aj vzťah medzi Božím slovom a 
liturgiou: „Ako kresťania sme jeden ľud, ktorý kráča 
dejinami, posilňovaný prítomnosťou Pána uprostred 
nás, ktorý k nám hovorí a živí nás. Deň venovaný 
Biblii nemá byť len „raz do roka“, ale raz po celý rok, 
pretože naliehavo potrebujeme zblízka a dôverne 
spoznať Sväté písmo a Zmŕtvychvstalého, ktorý v 
spoločenstve veriacich neprestajne rozdáva slovo a 
láme chlieb. Preto potrebujeme nadobudnúť dôverný 
vzťah so Svätým písmom, lebo inak naše srdce ostane 
chladné a oči ostanú zavreté, keďže sme postihnutí 
mnohými formami slepoty“. 

Spomedzi mnohých svätcov a svätíc, ktorí svedčili o 
evanjeliu Ježiša Krista, možno vyzdvihnúť príklad sv. 
Hieronyma a jeho veľkú lásku k Božiemu slovu. Ako 
nedávno pripomenul pápež František, on bol 
„neúnavným učencom, prekladateľom, exegétom, 
hlbokým a zapáleným znalcom Svätého písma. V 
pozornom počúvaní Svätého písma nachádza 
Hieronym sám seba, Božiu tvár i tváre bratov, a 
prehlbuje sa jeho záľuba v komunitnom živote“. 

kard. Robert Sarah, prefekt Kongregácie pre Boží 

kult a disciplínu sviatostí  17. decembra 2020. 

 

NEDEĽA BOŽIEHO SLOVA 
Na budúcu nedeľu 25. 1. 2026 o 17:00  bude 
v kostole biblická prednáška (exegéza biblický textov 
a zamyslenie) na tému: Tajomstvo Božieho mena.  

Naše pozvanie prijal vzácny hosť z neďalekého 
Zákamennéno:  Monika Janoťáková. 
 

Odporúčame, aby ste Nedeľu Božieho slova čo 
najlepšie prežili aj vo svojich rodinách. Otcovia rodín 
nech prečítajú a vysvetlia svojim deťom niektorú stať 
Sv. písma.     PRF, TM a SH 

LIST REKTORA 
na Nedeľu Katolíckej univerzity 2026 

Katolícka univerzita v Ružomberku si vlani 
pripomenula dvadsaťpäť rokov svojej existencie. 
Dostali sme najcennejší darček, apoštolské 
požehnanie pápeža Leva XIV.: „V čase, keď sa 
sociálne, etické a duchovné výzvy stávajú čoraz 
komplexnejšími, je Katolícka univerzita povolaná byť 
miestom rozlišovania a nádeje, schopná pripraviť 
ženy a mužov zakorenených v Kristovi a pevne 
ukotvených v evanjeliových hodnotách.“ 

Tieto myšlienky Svätého Otca otvárajú novú kapitolu 
vysokoškolského vzdelávania na Slovensku. Pápež 
Lev chápe kresťanskú výchovu ako kolektívnu snahu: 
„Nikto nevzdeláva sám.“ 

Prijmime to ako výzvu. Prevezmime zodpovednosť 
nielen za krajinu, v ktorej žijeme, alebo za Cirkev, 
ktorá je naším duchovným domovom, ale aj za 
formáciu mladých myslí a sŕdc.  

Nie tí druhí, ale my sme Katolícka univerzita.  

A univerzita je podľa Svätého Otca cestou mysle k 
Bohu. Nech sa na túto dobrodružnú cestu vďaka nám 
aj naďalej vydávajú inšpiratívni mladí ľudia, ktorí – 
slovami pápeža Leva XIV. – „budú tvorcami 
spravodlivejšej a bratskejšej budúcnosti Slovenska a 
Európy“.  

Jaroslav Demko, rektor Katolíckej univerzity  

V Ružomberku,  25. januára 2026 
 

eRko SÁNKOVAČKA 
Pozývame všetky deti na eRko sánkovačku, ktorá 
bude v stredu 21.1. Stretneme sa po detskej sv. omši 
pri kostole a potom sa presunieme pred ZŠ.   
Tešíme sa na vás.      eRko animátori 
 

 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novoť  

č.: 1005,   029 55 Novoť  
www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot 
Štefan Hrbček, farár,  tel.: 0904 575 829 
Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642 
FARNÍK vychádza každý týždeň 

pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ 

 

 

4. týždeň 

18. január  2026 

Informačný list farnosti Novoť  

 
 

 

 

„JEDNO JE TELO A JEDEN DUCH,  

ako ste aj boli povolaní k jednej 

nádeji svojho povolania“ (Ef 4, 4). 
 

týždeň modlitieb za jednotu kresťanov 

je od 18. do 25. januára 2026. 
 

Biblický text na rok 2026 List Efezanom 4, 1 – 13 
 

Pojem „jedno telo“ v Liste Efezanom 4, 4 odráža 
povahu Cirkvi. Kresťanstvo prekračuje kultúrne 
a národné hranice a spája veriacich po celom svete vo 
viere a nádeji. Toto spoločenstvo, ako je predstavené 
v Zjavení apoštola Jána 7, 9, kde je zastúpená každá 
kultúra, kmeň, národ a jazyk, poskytuje veriacim silu 
aj povzbudenie a potvrdzuje ich spojenie v Kristovom 
tele. Pavol zdôrazňuje dôležitosť kresťanskej jednoty 
a dodáva „jeden Duch“, čím odkazuje na Ducha 
Svätého, ktorý udržiava toto spoločenstvo a dáva 
Cirkvi silu plniť jej poslanie. Duch Svätý je zdrojom 
duchovného života a vedenia medzi veriacimi, 
zabezpečujúc, že rôznorodí členovia Cirkvi sú spolu 
vo viere a účele. Duch podporuje hlboké spojenie 
medzi veriacimi, ktoré prekračuje rozdiely a vytvára 
puto odrážajúce jednotu Svätej Trojice. Toto spoločné 
duchovné puto je základom zmierenia, vedie 
veriacich po celom svete a pripravuje ich na účinné 
svedectvo a službu. Vedenie Ducha pomáha 
zosúlaďovať rôzne prejavy viery s hlavným poslaním 
Cirkvi.    pokračovanie na druhej strane 

http://www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot


 
 

19. – 25. január 2026 
 

 

Pondel. 
   18:00 

 

   
Na česť Ducha Svätého (SH) 
Zdr. BP pre mamu č. 561 (TM) 

9:00 
Utorok 
18:00 

+ kňaz Karol Lihosith  (SH) 
 
+ Marta a Milan č. 983 (TM) 

14:00 
 

Streda 
18:00 

+ rodičia a + z rodiny č. 68 (TM) 
sv. omša pre deti   
 
ZBP pre rodinu č. 468 (SH) 

6:30 
Štvrtok 
18:00 

+ Daniela (40 r.) a + Martin  č. 1023 (TM) 
 
+ Anna Miškovičová č. 897 (SH) 

6:30 
 

Piatok 
17:45 

 

ZBP a ochranu PM pre všetkých 
dobrodincov (TM) 
 
+ Jozefína (ned. 90 r.) a + z rod. 865 (SH)  
sv. omša pre mládež a birmovancov 

7:00 
 

Sobota 

+ Jozefína (ned. 80 r.) a + Florián (85 r.) č. 
889 (TM) 
 

7:00 
 

8:30 
 

Nedeľa 
10:30 

 
17:00 

zosn. Jozefína (ned. 90 r.) a + rodičia č. 
865 (TM)  
ZBP pre rod. č. 763 a + Emília (ned. 100 r.) 
(SH) 

 
Služba lektorov skupina č. 2 
Za Boží ľud (SH)  obetné dary: 4 
exegéza biblického textu 

 

V nedeľu  25. 1.  bude  zbierka na Rádio Lumen 
 

info  PRE  BIRMOVANCOV 

Premietanie  na projektore  má  na starosti  sk. č. 3. 

Odhŕňanie snehu počas týždňa  má   sk. č. 4. 
 

DO VEČNOSTI ODIŠLA 
13. 1. 2026   Kristína Benčíková (82 r.) 

 
 

adorácia bude vo štvrtok od 17:00 do sv. omše 

 

SPOLOČENSTVO MODLITBY MATIEK  
pozýva na modlitbové trojdnie  

V piatok 23. 1. 2026 po večernej sv. omši. 

V sobotu 24. 1. 2026 po rannej sv. omši. 

V nedeľu 25. 1. 2026 o 15:00 hod. 
 

ZÁPIS ÚMYSLOV 

Úmysly sv. omší budeme zapisovať v nedeľu 25. 
januára 2026 po sv. omšiach.  

Okrúhle výročia života, manželstva alebo úmrtia 
blízkych môžete nahlásiť telefonicky v stredu 21. 1.  
po večernej sv. omši na tel.:  0904 575 829. 

 

pokračovanie z titulnej strany 

Učenie o jednote Cirkvi ďalej rozvíja Pavol v Liste 
Efezanom 4, 4, keď uvádza, že všetci kresťania sú 
povolaní k „jednej nádeji“ spásy a večného života. 
Táto „jedna nádej“ znamená, že všetci veriaci smerujú 
k rovnakému cieľu – večnému životu s Kristom. Je to 
konečný cieľ a motivácia kresťanského života, 
poskytujúca spoločnú víziu a účel pre všetkých 
veriacich a zjednocuje ich na ich ceste viery 
a v každodennom živote. Táto spoločná vízia 
premosťuje konfesionálne a kultúrne rozdiely 
a povzbudzuje kresťanov k spolupráci vo všetkých 
oblastiach. Urobiť „spoločnú nádej“ cieľom nášho 
povolania ako kresťanov definuje naše členstvo 
v Cirkvi v zmysle celosvetového spoločenstva v nádeji 
na spásu a večný život. 

Vo svete, kde sú tradície a prejavy kresťanskej viery 
rozmanité a často rozdelené, nám List Efezanom 4, 4 
pripomína, že všetci veriaci sú súčasťou „jedného 
tela“ Kristovho. Táto jednota nespočíva v uniformite, 
ale v spoločnom záväzku k základným pravdám 
kresťanskej viery. Je svedectvom o sile Ducha 
Svätého, ktorý zjednocuje kresťanov z rôznych 
prostredí v autentickom cieli a spoločnej vízii. 

prevzaté z www.kbs.sk 
 

HOSPODÁRSKA RADA 
Zasadnutie hospodárskej rady farnosti bude 
v pondelok 19. januára 2026 po večernej sv. omši. 
Svoje podnety môžete doručiť písomne do schránky 
farského úradu alebo prostredníctvom členov 
hospodárskej rady.  
 

CELODENNÁ POKLONA 
V sobotu 24. januára je v našej farnosti celodenná 
poklona Sviatosti Oltárnej.  Sviatosť Oltárna bude 
vystavená k poklone po  rannej sv. omši  a poklona 
bude ukončená o 18:00 hod. Od 17:00 do záveru bude 
moderovaná adorácia s čítaním Božieho slova a  
s piesňami  chvál.         pastoračná rada a SH 

Pon 
Féria 

formulár sv. omše: o Duchu Svätom 

Uto 
Féria 

formulár sv. omše: za jednotu kresťanov 

Str 
Spomienka na sv. pannu a mučenicu 

 Agnesu 

Štv 
Féria 

formulár sv. omše: za jednotu kresťanov 

Pia Féria 

Sob 
Spomienka na sv.  biskupa a učiteľa Cirkvi 

 Františka Saleského 

Ned 3. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 


